

Тундра и человек

Из-за суровых природных условий население тундры немногочисленное.

Основное занятие северных народов – оленеводство. Оленеводы разводят домашних северных оленей. Круглый год животные должны быть на пастбищах. Бригады оленеводов со стадами всё время перемещаются по тундре. Ездят люди на оленьих упряжках.

Население тундры



GarjaFoto.ru/album/242066



Издана в
тундре
проживали
ненцы, эвенки,
эвены, чукчи,
коряки,
эскимосы,
якуты.



Для передвижения по снегу они с давних пор используют лыжи, применяют собачьи и олени упряжки, впряженные в легкие сани-нарты.



anar028807 Koni-Zyrians, a family of reindeer herders during spring migrations to the north, Yanal, May, 2011
Marchuk Aleksandra (C) GeoPhoto.Ru

Основные занятия
северян это
оленеводство,
рыболовство, охота на
морского и пушного зверя.



Охота на моржа

Пушные звери.



Оленеводство.



amar928577 Koni-Zurians, a family of reindeer herders during spring migrations to the north, Yamal, May, 2011
Marchuk Aleksandra (C) GeoPhoto.Ru



Жилище северян - чум





Иглу - жилище Эскимосов из снега.



Эскимосы



Ненцы



Якуты



Сейчас в тундре образованы:

- Республика Саха(Якутия)
- Ненецкий, Ямало-Ненецкий,
Таймырский,

Чукотский – автономные округа.

